

3. závod 12. ročníku Znojemského běžeckého poháru (ZBP)

„BĚH H+M Podyjím“



31.10.2015

Odkazy na fotogalerie:

http://bedacermak.rajce.idnes.cz/Beh_H_M_Podyjim_-_Lukov_-_31.10.2015/

http://dino-sport.rajce.idnes.cz/31.10.2015_Beh_H_M_Podyjim_-_Lukov/

Tisk:

ZNOJEMSKO

3. listopadu 2015

Premiéra běhu od stodoly ke stodole v Lukově

Opravdu vydařenou premiéru měl třetí závod ZBP „Běh H+M Podyjím“, od Čabalovy hospody „Stodola“ v Lukově atraktivní lokalitou NP Podyjí k cíli opět v místě startu. Chybět pochopitelně nemohli ani dva domácí běžci a kamarádi Vojtěch Čabala s Josefem Hrubým, kteří prostředí velmi dobře znají a často na cestách v okolí Lukova trénují. Na start se postavilo 24 mužů a až překvapivě vysoké číslo 16 žen, což je na závod, který svou tradici teprve začíná psát, a na naše poměry docela hodně. V příjemném a doslova rodinném prostředí hospůdky Stodola u Čabalů fungovalo všechno jak má, v mnohém zvědavě účastníky dokonce mile překvapilo. Mám na mysli zejména pestrou nabídku a možnost výběru občerstvení po skončení závodu. Viděl jsem již hodně podobných akcí v tuzemsku i v zahraničí a proto si mohu dovořit srovnávat, zdaleka ne všude je o bězce tak dobře postaráno, jako u Čabalů.

Tráť vedla od lukovských hostitelů nejprve po silnici směrem na Podmolí, na kopci u bunkru se odbočilo

doprava na poľní cestu směřující k Novému Hrádku, u lesa opět doprava po bývalé vojenské cestě až do Lukova. Ženy absolvovaly jeden asi 4,5 km dlouhý okruh, muži dva. Po ranní míze se vyjasnilo, počasí závodu přálo a tomu odpovídaly i kvalitní výsledky. Nadchl především souboj protagonisty a duše celé akce Vojtěcha Čabaly s těmi nejlepšími, v domácím prostředí chtěl samozřejmě vyhrát. Ve sstrhujícím závěrečném finiši však nestačil na Lukáše Sourala (UNI Brno), ten byl v cíli o tři vteřiny dřív. „S výsledkem jsem spokojen, Lukáš má formu a běhá dobře. Odběhli jsme pěkný závod, na trati jsme se pravidelně střídali. Protože jsem ale v poslední době absolvoval delší maratónské tratě, dnes se mi to zdálo kratší. Ale dali jsme do toho všechno, byl to super závod. V cíli jsme toho oba měli „plné zuby.“ A kamarád Pepa Hrubý? On je spíš miláčkem, běhá více osmistovky na dráze, takže

to na něho bylo asi až moc dlouhé. Ale zabal také a doběhl šestý. Pro nás oba to bylo v důvěrném známém domácím prostředí tím pádem takové zajímavé zpestření. S počtem účastníků jsem spokojen, potěšila mě zejména velká účast žen. Všem jsme poskytli zázemi v rodinné hospůdce a doufám, že se jim u nás líbilo. S velkou vervou se zapojili a prakticky vše za mne – abych mohl běžet - udělali rodiče s bratrem, takže jim tímto veřejně děkuji. Pokud bude zájem, nachystáme pro příště vše potřebné zase.“ zhodnotil situaci dnes již vyzrálý běžec Vojta Čabala. Svou suverenitu mezi ženami na polo-viční trati opět potvrdila (po kolikáté už ?) zkušená závodnice Kateřina

Doubková (AK Perná), před Hanou Fučíkovou z Čemína. Její manžel Karel Fučík vyhrál kategorii MB, Pavel Kratochvíl (Třebíč) kategorii MC a kategorii MD Arnošt Koreš (Třebíč) před Josefem Bobkem ze Znojma. Jejich vážný konkurent Luděk Gross se sice přihlásil, ale kvůli zranění při rozvířování se na startu nakonec neobjevil. **Potěšitelná a také hodně viditelná byla pětičlenná skupina žen spolupřátelů H+M Znojmo,**

z nichž Jana Kocmánková byla odměněna jako nejstarší z účastnic závodu.

Z výsledků vybíráme - MA: Lukáš Soural 31:07 min., UNI Brno, 2. Vojtěch Čabala 31:10 min., 3. Josef Michalec 32:58 min., oba TJ Znojmo. **MB:** 1. Karel Fučík 34:21 min., Čemín, 2. Zbyněk Fantal 36:59 min., Pejskař

Únanov, 3. Bedřich Čermák 37:30 min., Athletic Třebíč. **MC:** 1. Pavel Kratochvíl 35:15 min., Athletic Třebíč, 2. Jiří Nožka 37:36 min., Dinosport Ivančice, 3. Karel Suchý 39:04 min., Athletic Třebíč. **MD:** 1. Arnošt Koreš 41:41 min., Athletic Třebíč, 2. Josef Bobek 41:58 min., TJ Znojmo. **ŽA:** 1. Hana Klíková 26:47 min., H+M, 2. Lenka Gálová 28:59 min., Znojmo, 3. Michaela Spoustová 32:10 min., H+M. **ŽB:** 1. Kateřina Doubková 19:01 min., AK Perná, 2. Hana Fučíková 19:40 min., Čemín, 3. Šárka Horáková 20:29 min., Prštice.

text a foto: -stiba-



Parta H+M.



Rostislav Čabala.



Klucí z Lukova - Hrubý a Čabala.



Klusaček - Bobek - Koreš.



Tři nejrychlejší ženy.



Trojice nejrychlejších mužů.



Otec a syn Markovi.



Vítěz Lukáš Soural.



Mahelová s Valáškovou.



Po doběhu...

V Lukově měl premiéru Běh H & M

LUKOV (jm). Čtyřicítka závodníků vyrazila v sobotu v Lukově na trať závodu Běh H & M Podyjím. Mezi čtyřicet dva muži, kteří běželi trasu dlouhou devět kilometrů, nechyběli ani dva lukovští závodníci Vojtěch Čabala a Josef Hrubý. Šestnáct žen zdolalo úsek o polovinu kratší. Běžci za krásného slunečního počasí nejprve vyběhli po silnici kopec, který vede do Podmolí, u vojenského bunkru pak odbočili na polní cestu směrem na Nový Hrádek. Tam až ale nedoběhli, od lesa se vrátili po opravené asfaltce pro turisty a cyklisty zpět do Lukova, kde ještě museli zdolat kopec až k pohostinství Stodola U Čabalů, kde byl start i cíl. Závod mužů byl rozdělen do čtyř věkových kategorií, závod žen do dvou. Nejrychlejším závodníkem ve své kategorii i absolutním vítězem se stal Lukáš Soural z Brna s časem 31:07, druhé místo vybojoval domácí Vojtěch Čabala, běžec TJ Znojmo (31:10), třetí příčku obsadil Josef Michalec (32:58) ze stejné tělovýchovné jednoty.

Jedničkou mezi ženami byla Kateřina Doubková z Perné, která čtyři a půl kilometru dlouhou trať urazila v čase 19:01. Jako druhá doběhla Hana Fučíková z Černína (19:40), třetí byla Šárka Horáková z Prštice (20:29).



FOTO: J. Mitysková

A jak výkon i závod hodnotí Vojta Čabala, který byl i jeho spoluorganizátorem? Když neběžel, tak obsluhoval závodníky a diváky v rodinném podniku Stodola u Čabalů. „Jsem nad očekávání spokojený, ani jsem nepočítal, že do Lukova přijede tolik běžců. Počasí vyšlo, bylo nádherné, byl jen mírný protivítr. Míle mě překvapil velký počet žen, které se zúčastnily závodu,“ shrnul Čabala, který také vyznačil běžeckou trasu. Jeho obavy, že cesta bude blátivá,

protože v Lukově se právě kope nová kanalizace, vyšly naprázdno. „Celý týden jsem v Lukově sledoval postup stavebních prací, ale tolik bahna zase nebylo. Také ze závodníků si nikdo nestěžoval,“ přiblížil Čabala.

Vítězkou soutěže žen do 34 let se stala studentka Hana Kliková ze sousedního Bezкова. „Kromě školních soutěží je to můj první běžecký závod. Trasa podél Národního parku Podyjí byla moc pěkná, jen v závěru mně už docházely síly,“ s úsměvem

prozradila mladá běžkyně. Jako jeden z nejlepších závodů v rámci Znojemského běžeckého poháru hodnotí běh v Lukově vítěz v kategorii běžců od 50 do 59 let Pavel Kratochvíl z Třebíče. „Bylo to díky perfektnímu počasí i organizátorům,“ řekl závodník. Běh H & M Podyjím se letos běžel poprvé a byl zařazen do Znojemského běžeckého poháru, který tvoří celkem deset běžeckých soutěží. Vítězové dostali od sponzorů dorty, vitaminové doplňky a víno.